



幸福源泉 荷香源酒 固志发酵 自家酿造

金湖县第十三届人民代表大会第四次会议公告

金湖县第十三届人民代表大会第四次会议，于2015年2月5日补选金湖县第十三届人民代表大会常务委员会委员4名，现予公布：

常务委员（按姓氏笔画排序）：
孙培红 李学军 单在阳 徐建民

金湖县第十三届人民代表大会
第四次会议主席团
二〇一五年二月五日

金湖县第十三届人民代表大会第四次会议公告

金湖县第十三届人民代表大会第四次会议，于2015年2月5日补选金湖县人民政府县长1名，现予公布：

县长：张志勇

金湖县第十三届人民代表大会
第四次会议主席团
二〇一五年二月五日

金湖县第十三届人民代表大会第四次会议公告

金湖县第十三届人民代表大会第四次会议，于2015年2月5日补选金湖县人民法院院长1名，现予公布：

法院院长：陈来强

金湖县第十三届人民代表大会
第四次会议主席团
二〇一五年二月五日

金湖县第十三届人民代表大会第四次会议关于金湖县2014年国民经济和社会发展计划执行情况

金湖县第十三届人民代表大会第四次会议经过审议，决定批准县发展和改革委员会黄锦国受县人民政府委托所作的《关于金湖县2014年国民经济和社会发展计划执行情况和2015年国民经济和社会发展计划的报告》，批准县人民政府提出的2015年国民经济、社会发展计划。大会同意国民经济、社会事业发展规划和财政预算审查委员会提出的建议。

金湖县第十三届人民代表大会第四次会议关于金湖县2014年财政预算执行情况和2015年财政预算的决议

金湖县第十三届人民代表大会第四次会议经过审议，决定批准县财政局长赵卫宇受县人民政府委托所作的《关于金湖县2014年财政预算执行情况和2015年财政预算草案的报告》，批准县人民政府提出的2015年县级财政预算。大会同意国民经济、社会事业发展规划和财政预算审查委员会提出的建议。

金湖县第十三届人民代表大会第四次会议关于金湖县人大常委会工作报告的决议

金湖县第十三届人民代表大会第四次会议听取和审议了县人大常委会常务副主任马发荣受县十三届人大常委会委托所作的工作报告。会议充分肯定了县人大常委会过去一年的工作，决定批准这个报告。

会议要求，新的一年，县人大常委会要深入贯彻落实党的十八大和十八届三中、四中全会以及习总书记系列重要讲话精神，坚持党的领导、充分发扬民主和依法治国的有机统一，紧紧围绕全县工作大局，认真履行法定职责，进一步增强监督实效、创新代表工作、强化自身建设，为全县“扩量提质、充分发展”，建设更高水平小康社会作出积极的贡献！

金湖县第十三届人民代表大会第四次会议关于金湖县人民法院工作报告的决议

金湖县第十三届人民代表大会第四次会议听取和审议了县人民法院院长陈来强所作的《金湖县人民法院工作报告》，会议认为，县人民法院能紧紧围绕全县工作中心，始终坚持服务大局、司法为民、公正司法，充分发挥审判职能作用，为全县经济社会发展提供了有力的司法保障。大会决定批准这个报告。

金湖县第十三届人民代表大会第四次会议关于金湖县人民检察院工作报告的决议

金湖县第十三届人民代表大会第四次会议听取和审议了县人民检察院检察长葛蕾所作的《金湖县人民检察院工作报告》，会议认为，过去一年，县人民检察院紧紧围绕全县工作大局，以执法为民为宗旨，充分发挥法律监督职能，依法惩治各类刑事犯罪，深入开展预防和查办职务犯罪工作，切实维护了司法公正和人民群众合法权益。大会决定批准这个报告。

在县十三届人大四次会议上当选县长时的讲话

张志勇

(2015年2月5日)

尊敬的各位代表、同志们：

非常感谢各位代表对我的信任，选举我担任金湖县人民政府县长，这不仅凝聚着各位代表对我的关心和厚爱，更凝聚着全县人民的期盼和重托。对此，我将铭记在心、见诸于行、勤奋工作、不负众望。

1月6日，我正式到金湖工作。一个月来，肖书记及各位领导给予我许多真诚的关心，同志们给予我许多无私的帮助，各界群众给予我许多热情的支持，我渐渐了解了金湖，更深深地爱上了这片热土。此时此刻，我想用三句话来表达我内心的感受。

第一句话，有压力。一方面，当前我县经济社会发展正处于“扩量提质、充分发展”的关键时期，“一主四辅”新型城镇化建设已到攻坚阶段，县政府肩负着县委决策部署落实到位、统筹做好改革发展稳定各项工作的重任，在经济发展新常态背景下，任务更加艰巨。另一方面，近年来，我县重大项目加快落地、发展环境不断优化、城乡面貌显著改善，经济社会发展已到了蓄势待发的突破阶段，广大干部群众对政府工作有了更多期待，热切地期盼金湖发展能够再上新台阶。这份重任、这份

期待，既是压力、也是动力。

第二句话，有信心。一方面，有市委、市政府和县委的坚强领导，有县人大、县政协的支持配合，有一大批德高望重的老领导、老同志的指导帮助，有各位代表的监督支持，这些都是我做好工作的重要依靠。另一方面，通过一个月来的工作调研和接触，我真真切切地感受到全县广大干部群众追求幸福生活的强烈愿望，和为实现愿望而奋发图强、开拓创新的勇气和豪情。这些都给予了我开展工作的信心。

第三句话，尽责任。走上县长这个岗位，是组织的信任，人民的重托。履行好县长职责，既是我的责任所在，更是我尽心所系，我将全心全意、全力以赴做好工作，决不辜负组织和各位代表的信任和期待：

1.坚持实干为先，把狠抓落实作为第一责任。一是以学习为重，努力提升引领发展的能力和水平。虽然我长期在县区工作，对基层的情况比较熟悉，但县长的岗位，对我来说是一个新课题。我将虚心向书本学习，向实践学习，向群众学习，向同志们学习，向老领导学习，广泛听取、

虚心接受各方意见，集中集体智慧，更好地履职尽责。我将把今天作为一个新起点，扎扎实实、认认真真的工作态度，做好每一件事，做好每一天工作。二是以发展为重，在开拓创新中狠抓落实。面对经济发展新常态，我和政府一班人将进一步加强对研究、更新观念，以创新的思路、担当的精神、务实的举措，解决发展中的新情况、新问题，切实做到少说多干，真抓实干，以“流更多的汗、吃更多的苦、尽更多的责、做更多的事”的决心和行动，确保圆满完成今年各项目标任务。三是以团结为重，努力形成合作共事的和谐氛围。进一步发扬历届政府的优良传统和工作作风，努力维护和促进政府领导班子的团结，以身作则，与同志们互相信任、支持、沟通，发挥政府领导班子的整体效能。坚决依靠县委的坚强领导和县人大、县政协的监督支持，处理好各个方面关系，共同营造互相尊重、互相理解、互相关心、互相帮助的工作氛围。

2.坚持以人为本，把改善民生作为第一追求。我深深知道，我们的每一份权力都是党和人民赋予的，它不是待遇和“荣誉”，而是一份责任、一种服务、一种奉

献。我将牢固树立“执政为民”理念，做到时时处处以人民利益为重，把符合人民群众利益、得到人民群众拥护作为开展工作的出发点和落脚点，更加自觉地顺民心、重民意、知民情、聚民力、帮民富，脚踏实地地为人民群众办实事、做好事、解难事。

3.坚持清廉为本，把廉洁从政作为第一准则。倍加珍惜人民赋予的权力，坚持秉公用权、为民用权，以厚责之心对待自己，以坦诚之心对待同志，以赤子之心对待群众，以奉献精神对待事业。自觉遵守廉洁从政各项规定，依法依规办事，不为名利所困，不为物欲所惑，不为人情所扰，做到清清白白做人、干干净净做事。

各位代表，得到大家的信任，我感悟到了一份殷切的期待，体会到了一种无言的鼓励，更感受到了一份沉甸甸的责任。为政不在言多，做人当守承诺。今天所说的必将是明天我所做的，请大家关心我、支持我、帮助我、监督我。我坚信，有市委、市政府和县委的正确领导，有全县上下的共同努力，我一定能与全县广大干部群众一道，共同谱写出金湖“扩量提质、充分发展”的绚丽新篇章。



图为人大代表们正在投票。

本报记者 陈义宝 摄



图为政协委员们正在投票。

本报记者 陈义宝 摄

县十三届人大四次会议举行第二次全体会议

本报讯（记者 卢巧兰）4日下午，县十三届人大四次会议举行第二次全体会议，听取县十三届人大常委会、县人民法院、县人民检察院工作报告。

本次大会应出席代表191名，因事请假13名，实际出席178名，符合法定人数。

担任本次会议的执行主席是：肖进方、张小平、万寿荣、徐爱军、张大华、沈明忠、孙桂清、张荣健、黄海滨、李冬生、闵学钧、刘双喜、周开春、詹道宽、陈晓丽。

县人大常委会副主任马发荣受县十三届人大常委会委托，向大会报告工作。

马发荣说，2014年，县人大常委会

在中共金湖县委的坚强领导下，深入贯彻落实党的十八大、十八届三中全会和习总书记系列重要讲话精神，紧扣全面深化改革和全面推进依法治国的时代要求，坚持“围绕中心、服务大局、依法监督、务实实效”的工作定位，努力推进人民代表大会制度与时俱进和人大工作创新发展，为全县扩量提质、充分发展和建设更高水平小康社会作出了新贡献。一年来，共举行8次常委会会议、3次主任会议，听取和审议“一府两院”专项工作报告11项，作出事关全县发展大局的决议、决定4项；组织代表视察6次，开展专项调研3次，依法任免地方国家机关工作人员114人次，圆满完成了县十三届人大三次会议

确定的各项任务。

马发荣指出，县十三届人大三次会议以来，县人大常委会以深入开展党的群众路线教育实践活动为动力，围绕推进县委决策部署的落实，促进改革发展和加强民主法治建设，认真履职，依法监督；坚持与时俱进，积极支持和保障代表依法履职，不断增强代表工作活力，提高代表工作水平；从增强履职能力、提高监督实效出发，进一步加强常委会制度建设，不断探索加强依法监督、提高工作水平的新形式、新途径。

马发荣表示，2015年，县人大常委会将紧紧围绕县委工作中心，服务全县发展的大局，充分发挥人大作为权力机关、监督机

关、民意机关的职能作用，积极改进工作，主动履行职责，为进一步推进全县民主法治建设和经济社会健康发展作出贡献。

马发荣强调，实现本次会议确定的各项目标，任务艰巨，使命光荣，让我们在中共金湖县委的正确领导下，凝心聚力，开拓创新，依法履职，扎实工作，努力推动我县人大工作再上新台阶，为加快建设更高水平小康社会作出新的更大的贡献！

会议还听取了县人民法院院长陈来强所作的县人民法院工作报告，听取了县人民检察院检察长葛蕾所作的县人民检察院工作报告，县人大代联委书面报告了县十三届人大三次会议代表建议、批评和意见的办理情况。

县十三届人大四次会议主席团召开第三次会议

本报讯（记者 王杨）4日上午，县十三届人大四次会议主席团召开第三次会议。主席团全体成员、县政府代县长、副县长、发改委和财政局主要负责

人出席会议。县人大常委会副主任梁喜洲主持会议。

会议听取了各代表团审议县政府工作报告、计划报告和财政报告的情况汇报。

县十三届人大四次会议召开常务主席会议

本报讯（记者 王杨）5日上午，县十三届人大四次会议召开常务主席会议。县委书记、县人大常委会主任肖进

方主持会议。

会议听取了各代表团团长介绍正式候选人讨论情况的汇报。

县十三届人大四次会议召开主席团第四次会议

本报讯（记者 侯秀松）5日上午，县委书记、县人大常委会主任肖进方主持召开县十三届人大四次会议主席团第四次会议。主席团全体成员，县政府代县长、副县长，县人民法院院长，县检察院检察长出席。

会议听取了各代表团审议县人大常委会、县法院、县检察院工作报告情况的汇报；通过了计划、财政审查报告；通过了议案审查报告；讨论了各项工作报告决议（草案）；听取了各代表团酝酿、提名候选人的情况汇报；确定了正式候选人名单；提名了大会选举工作人员建议名单。

政协金湖县九届四次会议公告

中国人民政治协商会议金湖县第九届委员会第四次会议于2015年2月4日选举产生了主席1名，副主席1名，常务委员2名。

名单如下：
主席：罗金昌
副主席：赵卫宇
常务委员（按姓氏笔画为序）：
伍华莉 张日红
特此公告。

政协金湖县第九届委员会常务委员会
2015年2月4日

县政协九届四次会议召开第二次常委会议

本报讯（记者 胡媛）4日上午，县政协九届四次会议召开第二次常委会议。县政协党组成员王殿宏，县政协党组书记罗金昌，县政协党组成员殷舜文，县政协党组副书记吴耀平，县政协副主席杨发余、唐凤娥、王剑，县政协副主席、县委统战部副部长王友俊，县调研员、县政协党组副书记邵明等出席会议。王剑

主持会议。

会议听取了各组讨论县委书记肖进方的讲话、政协第九届常委会的两个报告、《政府工作报告》及其他报告的情况汇报；通过了《选举办法》（草案）；通过了人事安排建议名单；通过了大会选举工作人员建议名单；通过了《大会决议》（草案）。

县政协九届四次会议召开第二次大会

本报讯（记者 蒋后龙）4日上午，县政协九届四次会议召开第二次大会。大会执行主席王殿宏、罗金昌、殷舜文、吴耀平、杨发余、唐凤娥、王剑、王友俊、邵明，县委常委、组织部长刘玉春在主席台前排就座。大会由王友俊主持。

大会应到委员194人，实际到会168人，符合《政协章程》的有关规定。大会通过了《选举办法》和选举工作人员名单。大会选举罗金昌为政协金湖县第九届委员会主席，赵卫宇为副主席，伍华莉、张日红为常务委员。

2015年公务员招录工作启动

2015年公务员招录工作已于近日启动，其中我县招录42名公务员和参照管理单位工作人员，报名时间为2月6日9:00至2月12日16:00。详情请登录淮安党建网 <http://zzb.huaian.gov.cn>、淮安市人力资源和社会保障网 <http://rsj.huaian.gov.cn>、淮安人事考试网 <http://www.harsks.com> 查询。

招聘

金湖日报社广告部现招聘广告业务员数名，待遇面议。联系电话 13605162088。

招租

黎城粮油管理所近期（2015年4月份）有跃进路11号粮管所院内简易大棚，面积为16㎡、180㎡，仓库有5、6、7、8、9号，面积5—8为280㎡、9号为172㎡，建设西路为民路交界处门市18㎡，对外招租，租金面议。有意者请于张先生联系，联系电话：13915189157。

遗失声明

丁广山（父亲）、郭玉梅（母亲）之子丁书霖遗失出生医学证明壹份，编号：A320212096，声明作废！

金湖快报

地址：县城健康路19号（金工大厦二楼）
邮政编码：211600
电话：86806000
传真：86899128
记者部：86803456
广告部：86896668
13813338060
13655238922
13801403939
(节假日正常上班)
承印：淮安日报社印刷厂
发行：金湖县邮政局
广告经营许可证：金广字 3208315200301